
Załącznik nr 1

Lp.
Poz. w 

protokole
Nr inwentarzowy Kod kreskowy Nazwa likwidowanego składnika majątku

Jednostka 

miary
Ilość

Opis stanu faktycznego 

składnika

Propozycja wartości 

rynkowej

1 1 SZ-1-30 0102400156471 szafa na akta z nadstawką szt. 1

szafa wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir

10,00 zł

2 2 SZ-1-125 0102400157421 szafa ubraniowo-aktowa z nadstawką szt. 1

szafa wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, uszkodzone 

zawiasy drzwiowe

10,00 zł

3 3 SZ-1-141 0102400157581 szafa na akta z półkami szt. 1

szafa wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, wyłamane 

metalowe wsporniki półek, 

uszkodzone gniazda 

wsporników

10,00 zł

4 4 SZ-1-124 0102400157411 szafa na akta z nadstawką szt. 1

szafa wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, uszkodzone 

zawiasy drzwiowe

10,00 zł

5 5 SZ-1-301 01024001M7501 szafa aktowa z nadstawką szt. 1

szafa wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, uszkodzone 

zawiasy drzwiowe

10,00 zł

6 6 SZ-1-51 0102400156681 szafa na akta z nadstawką szt. 1

szafa wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, wyłamane 

metalowe wsporniki półek, 

uszkodzone gniazda 

wsporników

10,00 zł

7 7 ZM-ZM-154 09033001B8303 zestaw półka z podwójnymi ZM szt. 1

mebel wyeksploatowany, 

zużyty, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir

5,00 zł

8 8 FO-FO-24 0200900142931 fotel prokuratorski PREZYDENT (skóra) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji i mocowania 

siedziska

5,00 zł

9 9 FO-FO-104 0100900143891 fotel biurowy ADAM  (krzesło tapicerowane) szt. 1

mebel niesprawny, 

połamana konstrukcja 

nośna

5,00 zł

10 10 KR-KR-273 0101100186770 krzesło obrotowe PRESTIGE (czarne) szt. 1

mebel niesprawny, 

powyłamywane 

podłokietniki, zniszczone 

poszycie, brak możliwości 

5,00 zł

11 11 KR-KR-153 0101100146131 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i oparcia

5,00 zł

12 12 DY-DY-48 0600800103401 dywan szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

13 13 S-1-52 0102200155471 dostawka do biurka typu łezka szt. 1

mebel uszkodzony, 

wyrwane mocowanie nogi, 

zdarty fornir

3,00 zł

14 14 WE-1-94 IL02900169100 wentylator stojący podłogowy OPTIMUM szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

układ sterowania

2,00 zł

15 15 WE-1-233 IL14029001M70 wentylator stojący podłogowy szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, połamana 

podstawa 

2,00 zł

16 16 WE-1-100 IL-02900189181 wentylator podłogowy stojący CEDRIC SF-16E szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, złamany 

trzon mocujący wirnik, 

uszkodzony układ 

sterowania

2,00 zł

17 17 NI-NI-57 0101800190941 niszczarka do papieru Wallner PPS026C szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

moduł tnący

3,00 zł

Wykaz zużytych składników rzeczowych majątku ruchomego



18 18 FO-25 0200900142941 fotel prokuratorski PREZYDENT (skóra) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i oparcia

5,00 zł

19 19 KR-8-80-809-317 0801100169401 krzesło drewniane tapicerowane PRIMA (brązowe) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzona konstrukcja 

nośna, wytarta tapicerka

5,00 zł

20 20 BI-8-80-809-310 01003001L1331 biurko narożne szt. 1

mebel całkowicie zużyty, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina

10,00 zł

21 21 DY-8-80-809-5 0200800141981 dywan TOMASZÓW 230/340 szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

22 22 DY-8-80-809-2 0200800141951 dywan TOMASZÓW 230/340 szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

23 23 DY-8-820-809-33 0200800142581 dywan standardowy szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

24 24 DY-8-80-809-10 0200800142031 dywan TOMASZÓW 230/340 szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

25 25 DY-8-80-809-6 0200800141991 dywan TOMASZÓW 230/340 szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

26 26 KR-KR-143 0101100146031 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

przetarta tapicerka, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

27 27 KR-KR-220 0101100146800 krzesło biurowe GAMMA szt. 1

mebel bardzo zniszczony, 

mocno powycierana i 

zabrudzona tapicerka

5,00 zł

28 28 KR-KR-275 0101100186790 krzesło obrotowe PRESTIGE (czarne) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji i mocowania 

siedziska

5,00 zł

29 29 KR-KR-169 0101100146291 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i oparcia

5,00 zł

30 30 KR-KR-144 0101100146041 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, urwany 

podłokietnik, uszkodzony 

układ jezdny

5,00 zł

31 31 KR-KR-162 0101100146221 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji i mocowania 

siedziska

5,00 zł

32 32 KR-KR-224 0101100146840 krzesło PRIMA PROFIL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

33 33 KR-KR-224 0101100146841 krzesło PRIMA PROFIL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i oparcia

5,00 zł

34 34 FO-FO-14 0200900142831 fotel prokuratorski PREZYDENT (skóra) szt. 1

mebel niesprawny, 

powyłamywane 

podłokietniki, zniszczone 

poszycie, brak możliwości 

5,00 zł

35 35 CZ-CZ-240 14006001N3440 czajnik elektryczny bezprzewodowy CONCEPT RK 1220 szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

przepalony element 

grzejny, użytkowanie 

zagraża bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł

36 36 CZ/IL-CZ/IL-181 IL14006001I18 czajnik elektryczny bezprzewodowy ROMIX JK58R szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

nieszczelna obudowa, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł



37 39 FO-FO-189 01009001N3030 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji i mocowania 

siedziska

5,00 zł

38 40 AT-AT-167 01002001G6110 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

39 41 CZ-CZ-138 IL14006001G52 czajnik elektryczny bezprzewodowy AMICA KI2041 szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

przepalony element 

grzejny, użytkowanie 

zagraża bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł

40 42 LB/IL/LB-49 IL01013001481 oprawa Zachara szt. 1

element wyposażenia 

uszkodzony, przepalone 

przewody zasilające, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł

41 44 FO-FO-182 0800900128318 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

powyłamywane 

podłokietniki, zniszczone 

poszycie, brak możliwości 

5,00 zł

42 45 AT-AT-38 0200200135451 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 802 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

43 46 Ż-1 IL01062001604 żelazko szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony układ 

sterowania i element 

grzewczy

1,00 zł

44 47 NI-NI-26 0101800148611 niszczarka do papieru IDEAL 2210 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony układ 

zasilania

3,00 zł

45 48 FO-60 0100900143311 fotel GAMA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

46 49 KR-139 0100900143311 krzesło biurowe obrotowe PRESTIGE GTP szt. 1
mebel zużyty, zniszczone 

poszycie tapicerki
5,00 zł

47 50 BI -8-80-809-262 01003001C1001 zestaw biurko narożne szt. 1
niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina
10,00 zł

48 51 SZ-8-80-809-97 0102400157141 szafka wisząca szt. 1

szafka wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir

10,00 zł

49 52 SZ-8-80-809-96 0102400157131 szafka stojąca szt. 1

szafka wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, zniszczona 

tylna płyta

10,00 zł

50 53 SZ-8-80-809-99 0102400157161 szafka wisząca szt. 1

szafka wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

niestabilna konstrukcja

10,00 zł

51 54 KR-232 0101100146921 krzesło BRAVO szt. 1
mebel zużyty, zniszczone 

poszycie tapicerki
5,00 zł

52 55 KR-155 01001100146151 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

przetarta tapicerka, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

53 56 KR-221 0101100146811 krzesło PRIMA PROFIL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

54 57 KR-160 0101100146201 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

55 58 KR-8-80-809-282 0101100190900 krzesło BRAVO szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

oparcie

5,00 zł

56 59 KR-8-80-809-219 0101100146791 krzesło GAMMA szt. 1
mebel zużyty, przetarta 

tapicerka
5,00 zł



57 60 SZ-1-98 0102400157151 szafka stojąca szt. 1

mebel zużyty, niestabilna 

konstrukcja, odspojona 

okleina, uszkodzone nóżki

10,00 zł

58 61 BI-8-80-809-386 01003001N8120 dostawka do biurka szt. 1

mebel nie nadaje się do 

dalszego użytkowania, 

uszkodzone mocowanie 

nogi

5,00 zł

59 62 FO-8-80-809-192 08009000128361 fotel RELAX SGB szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamany 

podłokietnik

5,00 zł

60 63 ZM-ZM-133 01033001L1471 komoda dwudrzwiowa szt. 1

mebel wyeksploatowany, 

zużyte, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, porysowany 

front

6,00 zł

61 64 ZM-ZM-132 01033001L1461 komoda dwudrzwiowa szt. 1

mebel wyeksploatowany, 

zużyte, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, porysowany 

front

6,00 zł

62 66 DY-DY-9 0200800142021 dywan TOMASZÓW szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

63 67 FO-FO-20 0200900142891 fotel PREZYDENT szt. 1

mebel niesprawny, 

powyłamywane 

podłokietniki, zniszczone 

poszycie 

5,00 zł

64 68 FO-FO-77 0200900143571 fotel PREZYDENT szt. 1

mebel niesprawny, 

przetarta tapicerka, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

65 69 CZ-CZ-222 14006001M7791 czajnik OPTIMUM CJ szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

pęknięta obudowa, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł

66 70 DY-DY-40 01008001H5291 dywan TOMASZÓW szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

67 71 AT-8-80-809-23 0200200135301 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

68 72 AT-8-80-809-70 0200200135771 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

69 73 AT-8-80-809-163 01002001F9610 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone zespoły 

podzespoły mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

70 74 AT-8-80-809-164 01002001F9620 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone zespoły 

podzespoły mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

71 75 AT-8-80-809-188 08002001F9681 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone zespoły 

podzespoły mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

72 76 DY-8-80-809-22 0200800142151 dywan TOMASZÓW 230/340 szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł

73 77 DY-8-80-809-47 01008001H5361 dywan szt. 1

element wyposażenia 

bardzo zniszczony, mocno 

powycierana i zabrudzona 

tkanina

3,00 zł



74 78 KR-KR-149 0101100146091 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji i mocowania 

siedziska

5,00 zł

75 79 KR-KR-174 0101100146341 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamany 

podłokietnik

5,00 zł

76 80 KR-KR-203 0101100146631 krzesło PRESTIGE szt. 1

mebel niesprawny, 

przetarta tapicerka, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

77 81 LB/IL-LB/IL-50 IL01013001482 oprawa oświetleniowa AMPERVOLT szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

przepalona osłona 

zabezpieczenia 

termicznego, użytkowanie 

lampki zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika i otoczenia

1,00 zł

78 82 CZ-53 IL0020060014C1 czajnik elektryczny bezprzewodowy HOLDEN CZ-63 szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

nieszczelna obudowa, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł

79 83 NI-65 01018001L2370 niszczarka do papieru OMEGA PAPER SHREDDER ONCP szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

moduł tnący

3,00 zł

80 84 KR-172 0101100146321 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamany 

podłokietnik

5,00 zł

81 165 ST 149/IV 1249100024101 drukarka przenosna atramentowa HEWLETT PACKARD DJ 460 WBT szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

82 166 ST 150/IV 1249100024201 drukarka atramentowa HEWLETT PACKARD DJ 460 WBT szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

83 167 ST 452/IV 1249100090400 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ ENTERPRISE 600 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

84 168 ST 453/IV 1249100090500 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ ENTERPRISE 600 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

85 169 ST 454/IV 1249100090600 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ ENTERPRISE 600 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł



86 170 ST 455/IV 1249100090700 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ ENTERPRISE 600 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

87 171 ST 456/IV 1249100090800 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ ENTERPRISE 600 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

88 172 ST 457/IV 1249100090900 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ ENTERPRISE 600 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

89 173 SKDR 282 01069001I5490 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ ENTERPRISE 600 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

90 174 SK 126 0106500195481 notebook HEWLETT PACKARD 550 szt. 1

sprzęt niesprawny,  

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzona obudowa, 

płyta główna, matryca, 

zużyta bateria, brak 

zasilacza, dysku twardego 

i pamięci RAM

15,00 zł

91 175 SK 134 0106500195561 notebook HEWLETT PACKARD 550 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzona obudowa, 

płyta główna, zużyta 

bateria, brak zasilacza, 

dysku twardego i pamięci 

RAM

15,00 zł

92 176 SK 144 0106500195661 notebook HEWLETT PACKARD 550 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzona płyta główna,  

zużyta bateria, brak 

zasilacza, dysku twardego 

i pamięci RAM

15,00 zł

93 177 SK 757 01065001H2681 notebook LENOVO B5400 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzony moduł WiFi, 

matryca, brak zasilacza, 

dysku twardego i pamięci 

RAM

15,00 zł

94 178 SK 955 01065001H7851 notebook LENOVO B5400 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzona klawiatura, 

taśma transmisyjna 

matrycy, brak zasilacza, 

dysku twardego i pamięci 

RAM

15,00 zł

95 181 ST 49/VIII 1080800023900 zasilacz awaryjny KVM SWITCH FSC S2- O801 1U szt. 1

sprzęt niesprawny, 

uszkodzone układy 

elektroniczne

15,00 zł

96 197 SK 579 01065001G7241 stacja robocza HEWLETT PACKARD  3500MTC5X64EA#AK       szt. 1

sprzęt niesprawny, 

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzona płyta główna, 

przestarzały 

technologicznie, brak 

dysku twardego i pamięci 

RAM

15,00 zł



97 224 SK 1152 01065001N9600 stacja robocza DELL 7010 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzony zasilacz i 

napęd DVD, przestarzały 

technologicznie, brak 

dysku twardego i pamięci 

RAM

15,00 zł

98 225 SK 1175 01065001N9840 stacja robocza FUJITSU ESPRIMO E900 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzona płyta główna, 

przestarzały 

technologicznie, brak 

dysku twardego i pamięci 

RAM

10,00 zł

99 228 ST 435/IV 1249100082801 stacja robocza FUJITSU SIEMENS  ESPRIMO P910 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzona płyta główna, 

przestarzały 

technologicznie, brak 

dysku twardego i pamięci 

RAM

200,00 zł

100 232 SK 566 01065001G5112 monitor LED LG E2360 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

15,00 zł

101 249 SKDR 208 01069001G7510 drukarka laserowa XEROX PHASER 3320VDNI szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

102 250 SKDR 213 01069001H2041 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250DN szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

103 251 SKDR 220 01069001H5491 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250DN szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

104 252 SKDR 223 01069001H5521 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250DN szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

105 253 SKDR 63 0106900196560 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



106 254 SKDR 11 0106900195400 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

107 255 SKDR 268 01069001I2451 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

108 256 SKDR 267 01069001I2441 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

109 257 SKDR 164 01069001A2090 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

110 258 SKDR 165 01069001A2100 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

111 259 SKDR 8 0106900195370 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

112 260 SKDR 150 01069001A0950 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

113 261 SKDR 17 0106900195460 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



114 262 SKDR 16 0106900195450 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

115 263 SKDR 160 01069001A2050 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

116 264 SKDR 156 01069001A2010 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

117 265 SKDR 158 01069001A2030 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

118 266 SKDR 157 01069001A2020 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

119 267 SKDR 161 01069001A2060 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

120 268 SKDR 162 01069001A2070 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

121 269 SKDR 3 0106900195320 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



122 270 SKDR 163 01069001A2080 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

123 271 SKDR 5 0106900195340 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

124 272 SKDR 204 01069001F9191 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

125 273 SKDR 201 01069001F9161 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

126 274 SKDR 193 01069001F9081 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

127 275 SKDR 191 01069001F9061 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

128 276 SKDR 12 0106900195410 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2570 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

129 277 SKDR 167 01069001A2120 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2570 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

130 279 brak brak kable zasilające i transmisyjne op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone izolacje, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

5,00 zł



131 280 brak brak klawiatury i myszki komputerowe op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone układy 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

132 281 brak brak zasilacze komputerowe op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone układy 

elektroniczne, 

kondensatory

5,00 zł

133 284 FO-103 0100900143881 fotel SWING PP-02 (skóra) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzone oparcie, 

mocno zniszczone 

poszycie

5,00 zł

134 285 BI-66 0600300102371 biurko B10 szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, 

niestabilna konstrukcja

5,00 zł

135 286 BI-23 0600300101591 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina

5,00 zł

136 287 BI-25 0600300101611 biurko średnie szt. 1
mebel zużyty, uszkodzony 

blat i boki
5,00 zł

137 288 KR-35 0601100106131 krzesło TEMA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzone oparcie, 

mocno zniszczone 

poszycie

5,00 zł

138 289 KR-55 0601100106391 krzesło PRESTIGE szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji siedziska

5,00 zł

139 290 KR-71 0101100146181 krzesło obrotowe PERFECT szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

140 291 KR-70 0101100146171 krzesło obrotowe PERFECT szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i stelaż, wytarta 

tapicerka siedziska

5,00 zł

141 292 SZ-33 0602400111301 szafa biurowa szt. 1

szafa wyeksploatowana, 

zużyta, otarcia, ubytki, 

zdarty fornir, uszkodzone 

zawiasy drzwiowe

10,00 zł

142 325 WE-1-7 IL02029001134 wentylator stojący podłogowy CEDRIC SF-16E szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, złamany 

trzon mocujący wirnik, 

uszkodzony układ 

sterowania

2,00 zł

143 326 WE-8 IL02029001624 wentylator stojący podłogowy CEDRIC SF-16E szt. 1

urządzenie niesprawne, 

złamany trzon mocujący 

wirnik, uszkodzony układ 

sterowania

2,00 zł

144 327 AT-17 0200200100759 aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone pozespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

145 328 AT-46 1300200166668 aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MAESTRO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone pozespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

146 329 AT-37 0200200185151 aparat telefoniczny stacjonarny MAXCOM KXT661 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone pozespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

147 330 AT-36 0200200185141 aparat telefoniczny stacjonarny MAXCOM KXT661 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone pozespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

148 331 AT-34 0200200185121 aparat telefoniczny stacjonarny MAXCOM KXT661 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone pozespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

149 332 AT-9 0200200100651 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

150 333 AT-23 0200200100921 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł



151 334 AT-17 020020010075m aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

152 335 AT-17 020020010075g aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

153 336 AT-17 020020010074a aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

154 337 AT-17 020020010075n aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

155 338 AT-24 0600200100931 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

156 339 AT-44 0200200135681 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

157 340 AT-18 0600200100790 aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

158 341 AT-17 020020010075c aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

159 342 AT-17 020020010075d aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

160 343 AT-17 020020010075k aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

161 344 FX-5 0204200167810 telefaks laserowy PANASONIC KX-FL-613 PD szt. 1
urządzenie niesprawne, 

uszkodzona matryca
15,00 zł

162 346 AT-33 0200200185111 aparat telefoniczny stacjonarny MAXCOM KXT661 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

163 347 WE-8 IL02029001621 wentylator stojący podłogowy CEDRIC SF-16E szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

układ sterowania

2,00 zł

164 348 NI-1 0601800107940 niszczarka do papieru szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

moduł tnący

3,00 zł

165 349 AT-8 0600200100641 aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

166 350 AT-38 0200200185161 aparat telefoniczny stacjonarny MAXCOM KXT661 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

167 351 FO-26 0600900103670 fotel DELTA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

168 352 KR-45 0601100106281 krzesło obrotowe PERFECT NOWY STYL szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji i mocowania 

siedziska

5,00 zł

169 355 AT-43 02002001C2490 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

170 356 AT-10 0600200100661 aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł



171 357 AT-39 0200200185171 aparat telefoniczny stacjonarny MAXCOM KXT661 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

172 358 WE-1-7 IL02029001136 wentylator stojący podłogowy CEDRIC SF-16E szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

układ sterowania

2,00 zł

173 359 AT-17 020020010075l aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

174 360 AT-17 020020010075w aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

175 361 AT-58 01002001G6140 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

176 362 AT-56 0200200136551 telefon bezprzewodowy PANASONIC KXT-TCD200PD szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzona klawiatura i 

płyta elektroniki ukladów 

scalonych

10,00 zł

177 363 AT-17 020020010075o aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

178 364 LB-3 IL02013001075 lampa biurkowa szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony układ 

elektryczny, użytkowanie 

zagraża bezpieczeństwu 

użytkownika

2,00 zł

179 365 LB-3 IL02013001076 lampa biurkowa szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony układ 

elektryczny, użytkowanie 

zagraża bezpieczeństwu 

użytkownika

2,00 zł

180 366 LB-61 IL01013001459 lampa biurkowa szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony układ 

elektryczny, użytkowanie 

zagraża bezpieczeństwu 

użytkownika

2,00 zł

181 367 AT-40 0200200185181 aparat telefoniczny stacjonarny MAXCOM KXT661 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

182 368 AT - 17 020020010075e aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

183 369 AT-17 020020010075f aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

184 370 CZ-15 IL06006001032 czajnik elektryczny bezprzewodowy ZELMER CRYSTAL 3322 szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

nieszczelna obudowa, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu

1,00 zł

185 371 AT-17 0200200100751 aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MEMO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

186 372 FO-76 0600900104101 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

187 373 KR-47 0601100106301 krzesło obrotowe szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

188 374 BI-73 0200300102531 biurko szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina

5,00 zł



189 375 KR-16 0601100105891 krzesło szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

190 376 BI-78 0200300102713 przystawka do biurka szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, nóżki

5,00 zł

191 377 BI-22 0600300101581 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina, uszkodzone 

prowadnice szuflad

5,00 zł

192 378 FO-22 060090103631 fotel DELTA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

193 379 BI-49 0600300102091 przystawka szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, nóżki

5,00 zł

194 380 FO-24 0600900103650 fotel DELTA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

195 381 SZ-18 0602400111151 dostawka szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, nóżki

5,00 zł

196 382 KR-69 0101100146231 krzesło obrotowe szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

197 383 KR-48 0601100106311 krzesło obrotowe szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

198 384 SZ-9 0602400111061 dostawka szufladowa szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i nóżki

5,00 zł

199 385 BI-24 0600300101601 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina, uszkodzone 

prowadnice szuflad

5,00 zł

200 386 KR-56 0601100106401 krzesło obrotowe szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

201 387 SZ-1-15 0602400111121 dostawka szufladowa szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i nóżki

5,00 zł

202 388 FO-94 1300900160901 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

powyłamywane 

podłokietniki, zniszczone 

poszycie 

5,00 zł

203 389 SZ-112 0602400112371 szafka gospodarcza szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone zawiasy 

drzwiczek

5,00 zł

204 390 BI-61 0600300102211 pomocnik do biurka szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina, uszkodzone 

prowadnice szuflad

5,00 zł

205 391 BI-34 0600300101891 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

206 392 BI-44 0600300101991 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

207 393 BI-38 0600300101931 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł



208 394 BI-37 0600300101921 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

209 395 BI-92 0200300170451 pomocnik otwarty szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina, uszkodzone 

prowadnice szuflad

5,00 zł

210 396 FO-84 0600900104391 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

211 397 FO-95 0200900143251 fotel PREZYDENT szt. 1

mebel niesprawny, 

powyłamywane 

podłokietniki, zniszczone 

poszycie 

5,00 zł

212 398 KR-34 06011000106121 krzesło szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

213 399 KR-19 0601100105921 krzesło szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

214 400 KR-72 0101100146281 krzesło obrotowe PERFEKT szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

215 401 BI-53 0600300102131 przystawka szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, nóżki

5,00 zł

216 402 SZ-1-7 0602400111041 dostawka szufladowa szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i nóżki

5,00 zł

217 403 SZ-1-11 0602400111081 dostawka szufladowa szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i nóżki

5,00 zł

218 404 BI-19 0600300101551 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina, uszkodzone 

zawiasy drzwiczek

5,00 zł

219 405 BI-20 0600300101561 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina, uszkodzone 

prowadnice szuflad

5,00 zł

220 406 BI-13 0600300101491 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina, niestabilna 

konstrukcja

5,00 zł

221 407 BI-21 0600300101571 biurko średnie szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone i nóżki

5,00 zł

222 408 BI-42 0600300101971 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

223 409 BI-43 0600300101981 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

224 410 BI-35 0600300101901 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

225 411 S-1-11 0602200109641 stolik szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

3,00 zł



226 412 BI-11 0600300101471 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina

5,00 zł

227 413 BI-65 0600300102361 biurko szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina

5,00 zł

228 414 KR-21 0601100105941 krzesło szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

229 415 KR-50 0601100106341 krzesło szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

230 416 KR-54 0601100106381 krzesło szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

231 417 FO-65 0600900103921 fotel szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

232 418 SZ-1-10 0602400111071 przystawka szufladowa szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i nóżki

5,00 zł

233 419 S1-4 0602200109541 stolik szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

3,00 zł

234 420 SZ-1-12 0602400111091 dostawka szufladowa szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i nóżki

5,00 zł

235 421 SZ-1-14 0602400111111 dostawka szufladowa szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i nóżki

5,00 zł

236 422 BI-45 0600300102001 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

237 423 BI-36 0600300101911 dostawka narożna szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

238 424 BI-59 0600300102191 kontenerek szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i kółka jezdne

5,00 zł

239 425 BI-17 0600300101531 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, 

niestabilna konstrukcja

5,00 zł

240 426 BI-18 0600300101541 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina

5,00 zł

241 427 FO-87 0600900104421 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

242 428 FO-83 0600900104381 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzone oparcie, 

mocno zniszczone 

poszycie  

5,00 zł

243 429 FO-86 0600900104411 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i stelaż

5,00 zł

244 430 FO-27 0600900103680 fotel DELTA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

245 431 FO-88 0600900104431 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł



246 432 FO-85 0600900104401 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i stelaż, wytarta 

tapicerka siedziska

5,00 zł

247 433 BI-27 0600300101631 biurko średnie szt. 1

mebel zużyty, 

rozwarstwiony blat, zdarta 

okleina

5,00 zł

248 434 BI-57 0600300101171 kontenerek szt. 1

mebel niesprawny, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina, 

uszkodzone prowadnice 

szuflad i kółka jezdne

5,00 zł

249 435 S-65 010220015540 dostawka łezka szt. 1
mebel zużyty, uszkodzone 

mocowanie nogi
5,00 zł

250 436 BI-809-128 0500300115608 przystawka do biurka szt. 1

mebel mocno zniszczony, 

okleina odspojona, 

połączenia niestabilne

5,00 zł

251 437 NI-8-80-809-3 1301800167701 niszczarka OPUS CROSS SHREDDER VS505C szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

tnący

3,00 zł

252 438 FO-8-80-809-3 1300900160905 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji siedziska

5,00 zł

253 439 AT-8-80-809-7 1300200166663 aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MAESTRO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone pozespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

254 440 FO-8-80-809-7 1300900166892 fotel DELTA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony układ jezdny, 

przetarta tapicerka

5,00 zł

255 441 FO-8-80-809-28 1300900187290 fotel obrotowy ZENITH szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

256 442 FO-8-80-809-7 1300900166894 fotel DELTA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony układ jezdny, 

wyłamane podłokietniki, 

przetarta tapicerka

5,00 zł

257 443 FO-8-80-809-29 0800900128430 fotel MANAGER (skóra) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji siedziska, 

wyłamane podłokietniki

5,00 zł

258 444 FO-8-80-809-3 1300900160906 fotel obrotowy PRESTIGE szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji oparcia, mocno 

poprzecierana tapicerka

5,00 zł

259 445 AT-8-80-809-7 1300200166662 aparat telefoniczny stacjonarny SAGA MAESTRO szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone pozespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

260 446 CZ/IL-CZ/IL-217 IL4006001M69 czajnik elektryczny bezprzewodowy CONCEPT RK 1220 szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

nieszczelna obudowa, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu

1,00 zł

261 447 AT-AT-5 1300200166639 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDW szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone pozespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

262 448 KR-8-80-809-7 1301100166991 krzesło TORINO szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

263 449 FO-8-80-809-11 1300900166932 fotel obrotowy szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

jezdny i mechanizm 

regulacji oparcia

5,00 zł

264 450 WE/IL-WE/IL-5 IL13029001621 wentylator stojący podłogowy ELECTRIC FAN 16 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

uszkodzony elektroniczny 

moduł sterujący

2,00 zł



265 451 SKDR 26 0106900195910 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

266 452 SKDR 27 0106900195920 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

267 453 SKDR 28 0106900195930 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

268 454 SKDR 55 0106900196470 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

269 455 SKDR 227 01069001H5561 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

270 456 SKDR 215 01069001H5441 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

271 457 SKDR 225 01069001H5541 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

272 460 ST 4/VI 1062600018000 centrala telefoniczna SLICAN CCA 2720.4 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane

100,00 zł

273 461 WE 5 05029001G5000 klimatyzator przenośny KALORIK szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony wentylator i 

pompa kondensatu 

20,00 zł

274 462 ST 428/IV 0449100074703 UPS APC 1500KV szt. 1

sprzęt niesprawny, 

uszkodzone układy 

elektroniczne

15,00 zł



275 464 ST 418/IV 0449100073500 sieć komputerowa (pozostałości wyposażenia) szt. 1

elementy niekompletne i 

mocowania zużyte, brak 

możliwości ponownego 

zastosowania

100,00 zł

276 466 TM-6-62-624-8 05027001G4810
system alarmowy (centrala alarmowa SATEL INTEGRA 64, obudowa 

metalowa ALPOL)
szt. 1

system niekompletny, 

elementy 

wyeksploatowane w 

znacznym stopniu, 

przestarzałe 

technologicznie, 

niekompatybilne z 

urządzeniami i systemami 

używanymi w jednostkach 

organizacyjnych 

prokuratury 

50,00 zł

277 467 TM-6-62-624-9 05027001G4890 system kontroli dostępu szt. 1

system niekompletny, 

elementy 

wyeksploatowane w 

znacznym stopniu, 

przestarzałe 

technologicznie, 

niekompatybilne z 

urządzeniami i systemami 

używanymi w jednostkach 

organizacyjnych 

prokuratury 

20,00 zł

278 468 P-POŻ-6-66-663 05096001Q9440 system wykrywania dymu i ognia szt. 1

system niekompletny, 

elementy 

wyeksploatowane w 

znacznym stopniu, 

przestarzałe 

technologicznie, 

niekompatybilne z 

urządzeniami i systemami 

używanymi w jednostkach 

organizacyjnych 

prokuratury 

50,00 zł

279 473 RTV-6-62-621-2 05015001L2430 radiootwarzacz BLAUPUNKT BB12BK BOOMBOX CD/USB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzona płyta główna 

elektroniki

5,00 zł

280 474 6-62-624-254 0462400081800 akcesoria, kable, listwy  (elementy systemu telewizji dozorowej) szt. 1

elementy niekompletne 

i mocowania zużyte, brak 

możliwości ponownego 

zastosowania

5,00 zł

281 477 6-62-624-254 0462400081803 dysk HDD SEAGATE ST 35  (element systemu telewizji dozorowej) szt. 1

urządzenie sprawne, 

nośnik przestarzały 

technologicznie, mocno 

wyeksploatowany, 

konieczność fizycznego 

zniszczenia ze względu na 

dane zapisane w jego 

pamięci

0,00 zł

282 479 D/IL-D/Il-1 IL05007001616 drabina szt. 1

drabina niestabilna, 

niekompletna, zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł

283 480 AT-8-80-809-1 0300200115301 aparat telefoniczny stacjonarny OSKAR szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

284 481 AT-8-80-809-2 0300200115311 aparat telefoniczny stacjonarny OSKAR szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

285 482 AT-8-80-809-4 0300200115331 aparat telefoniczny stacjonarny OSKAR szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

286 483 AT-8-80-809-7 0300200115361 aparat telefoniczny stacjonarny OSKAR szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł



287 484 AT-8-80-809-8 0300200115371 aparat telefoniczny stacjonarny OSKAR szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

288 485 AT-8-80-809-11 0300200115401 aparat telefoniczny stacjonarny OSKAR szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

289 486 AT-8-80-809-12 0300200115411 aparat telefoniczny stacjonarny OSKAR szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

290 487 AT-8-80-809-14 0300200115431 aparat telefoniczny stacjonarny OSKAR szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

291 488 AT-8-80-809-16 0300200115511 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

292 489 AT-8-80-809-20 0500200115552 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

293 490 AT-8-80-809-20 0500200115555 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

294 491 AT-8-80-809-20 0500200115556 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

295 492 AT-8-80-809-20 0500200115559 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

296 493 AT-8-80-809-20 050020011555b aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

297 494 AT-8-80-809-20 050020011555e aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

298 495 AT-8-80-809-24 05002001G8670 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500 PD B szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

299 497 NI-8-80-809-2 0501800119231 niszczarka do papieru szt. 1
urządzenie niesprawne, 

uszkodzony silnik
5,00 zł

300 498 NI-8-80-809-2 0501800119232 niszczarka do papieru szt. 1
urządzenie niesprawne, 

uszkodzony silnik
5,00 zł

301 499 NI-8-80-809-1 0301800119221 niszczarka do papieru OPUS CROSS CUT SHREDDER VS 505C szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

do niszczenia papieru

5,00 zł

302 501 NI-8-80-809-1 0501800119221 niszczarka do papieru OPUS CROSS CUT SHREDDER VS 505C szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

do niszczenia papieru

5,00 zł

303 502 NI-8-80-809-3 0501800162252 niszczarka do papieru OPUS CROSS SHREDDER V505C szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

do niszczenia papieru

3,00 zł

304 503 NI-8-80-809-3 0501800162253 niszczarka do papieru OPUS CROSS SHREDDER V505C szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

do niszczenia papieru

3,00 zł

305 505 NI-8-80-809-2 0301800119231 niszczarka do papieru szt. 1
urządzenie niesprawne, 

uszkodzony silnik
5,00 zł

306 506 NI-8-80-809-4 0501800169952 niszczarka do papieru OPUS VS 711 CD szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

przenoszenia napędu 

wałków

3,00 zł



307 507 SKDR 46 0106900196281 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

308 508 SKDR 114 0106900198690 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

309 509 SKDR 44 0106900196261 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

310 510 SKDR 47 0106900196291 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

311 511 SKDR 45 0106900196271 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

312 512 SKDR 40 0106900196220 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

313 513 SKDR 144 01069001A0890 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

314 516 SKDR 42 0106900196240 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



315 517 SKDR 41 0106900196230 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

316 518 SKDR 146 01069001A0910 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

317 520 SKDR 48 0106900196301 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

318 521 SKA 104 01068001A7371 czytnik kodów kreskowych ZEBEX szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone elementy 

elektroniki

5,00 zł

319 522 SKA 105 01068001A7381 czytnik kodów kreskowych ZEBEX szt. 1
urządzenie niesprawne, 

uszkodzony wyświetlacz
5,00 zł

320 526 SKDR 222 01069001H5511 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

321 527 SKDR 217 01069001H5461 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

322 528 ST 390/IV 549100050501 zasilacz awaryjny (UPS) ACP szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

323 531 ST 46/VI 562400081903 dysk HDD SEAGATE ST 35  (element systemu telewizji dozorowej) szt. 1

urządzenie sprawne, 

nośnik przestarzały 

technologicznie, mocno 

wyeksploatowany, 

konieczność fizycznego 

zniszczenia ze względu na 

dane zapisane w jego 

pamięci

0,00 zł

324 535 KR-106 401100118951 krzesło szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

325 540 SK-162 106500196020 notebook CALIFORNIA ACCESS M158I szt. 1

sprzęt uszkodzony – 

obudowa, płyta główna, 

matryca, zużyta bateria 

w 90%, brak zasilacza, 

dysku twardego i pamięci 

RAM

20,00 zł



326 541 LB-38 IL06013001248 lampa biurkowa szt. 1

element wyposażenia 

uszkodzony, przepalona 

osłona zabezpieczenia 

termicznego, użytkowanie 

lampki zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

2,00 zł

327 542 LB-37 IL06013001243 lampa biurkowa szt. 1

element wyposażenia 

uszkodzony, przetarty 

kabel zasilający, 

użytkowanie lampki 

zagraża bezpieczeństwu 

użytkownika

2,00 zł

328 543 FO-42 600900186081 fotel MANAGER szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i jezdny

5,00 zł

329 544 FO-3 400900116711 fotel ALAN szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzony 

mechanizm regulacji 

oparcia

5,00 zł

330 546 FO-4 400900116721 fotel ALAN szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzony 

mechanizm jezdny

5,00 zł

331 547 FO-51 600900186171 fotel MANAGER szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

332 548 FO-35 600900186011 fotel MANAGER szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

333 549 FO-50 600900186161 fotel MANAGER szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i jezdny

5,00 zł

334 550 FO-23 600900163635 fotel obrotowy PRESTIGE szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

335 551 NI-5 601800169900 niszczarka do papieru OPUS VS711CD szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

moduł tnący

3,00 zł

336 552 CZ-231 14006001N1360 czajnik elektryczny bezprzewodowy SAPIR NUMBER SP-1230fb szt. 1

urządzenie uszkodzone, 

przepalony element 

grzejny, użytkowanie 

zagraża bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł

337 553 FX-3 604200169110 telefaks laserowy PANASONIC KX-FL 613 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

elektroniczne kopiarki i 

skanera

10,00 zł

338 555 KR-108 060110016371H krzesło obrotowe PRESTIGE szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

339 556 SKDR 58 0106900196500 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1150 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

340 557 SKDR 228 01069001H5571 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

341 558 SKDR 265 01069001I1690 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



342 559 SKDR 130 0106900199180 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

343 560 ST 125/IV 1049100016200 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

344 561 SKDR 154 01069001A1310 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

345 562 SKDR 145 01069001A0900 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

346 563 ST 121/IV 1049100015600 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

347 564 ST 95/IV 1049100000600 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1510 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

348 565 SKDR 233 01069001H5621 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

349 566 SKDR 189 01069001f9041 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



350 567 SKDR 283 01069001j7000 drukarka laserowa XEROX PHASER 3320 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

351 568 ST 98/IV 1049100000900 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1510 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

352 569 ST 120/IV 1049100015500 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

353 570 ST 126/IV 1049100016300 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

354 571 SKDR 51 0106900196430 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

355 572 SKDR 54 0106900196460 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

356 573 ST 123/IV 1049100015900 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

357 574 ST 252/IV 1049100034400 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P3005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



358 575 ST 255/IV 1049100034700 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P3005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

359 577 ST 429/IV 0649100078502 zasilacz awaryjny UPS EATON POWERWARE 5125 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony multiwibrator 

w przetwornicy

80,00 zł

360 580 SK/A 233 01068001q3760 zasilacz awaryjny UPS MICROPOWER 2000 GREEN CELL szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologiczne, 

uszkodzony kondensator 

oraz układ sterujący w 

przetwornicy

10,00 zł

361 581 WE 4 07029001f5860 klimatyzator stacjonarny naścienny VIVAX PREMIUM ACP-12CH35GEEI szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony wentylator, 

stycznik, kondensator, 

brak możliwości naprawy 

ze względu na brak części 

zamiennych

30,00 zł

362 582 SK 101 0106500190421 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

363 583 SK 103 0106500190441 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

364 584 SK 104 0106500190451 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

365 585 SK 108 0106500190491 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

366 586 SK 109 0106500190501 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

367 587 SK 110 0106500190511 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł



368 588 SK 117 0106500190581 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

369 589 SK 119 0106500190601 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

370 590 SK 326 0106500199120 monitor LCD HYUNDAI szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

371 591 SK 342 0106500199570 monitor LCD NEC 72VM szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

10,00 zł

372 592 SK 346 0106500199610 monitor LCD NEC 72VM szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

373 593 SK 353 0106500199680 monitor LCD HYUNDAI szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

374 594 SK 427 01065001A0710 monitor LCD BELINEA 1745S1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

375 595 SK 428 01065001A0720 monitor LCD BELINEA 1745S1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

376 596 SK 433 01065001A0770 monitor LCD BELINEA 1745S1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł



377 597 SK 440 01065001A0840 monitor LCD HYUNDAI szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

378 598 SK 463 01065001A1171 monitor LCD SAMSUNG 940N PLUS M52u szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

379 599 SK 469 01065001A1231 monitor LCD SAMSUNG 940N PLUS M52u szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

380 627 SK 903 01065001H7331 stacja robocza PLANETA PLANETUX 1155 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

uszkodzona płyta główna, 

wyeksploatowany w 90%, 

przestarzały, brak dysku 

twardego i pamięci RAM

110,00 zł

381 630 SK 95 0106500190361 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H19W1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane, 

uszkodzone podświetlenie 

matrycy, brak zasilacza i 

przewodu zasilającego

5,00 zł

382 632 SKDR 151 01069001A0960 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2570 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

383 633 SKDR 269 01069001I2461 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

384 634 SKDR 60 0106900196520 drukarka laserowa SAMSUNG ML-3051ND szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

385 635 SKDR 78 0106900196930 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2570 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



386 637 ST 151/IV 0649100024301 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCENICVIEW A17-2 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzona 

matryca

10,00 zł

387 641 ST 159/IV 0649100025101 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCENICVIEW A17-2 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzona 

matryca

10,00 zł

388 643 ST 222/IV 0649100077900 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCENICVIEW A17-2 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzona 

płytka zasilająca

10,00 zł

389 645 ST 223/IV 0649100031501 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCENICVIEW A17-2 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzona 

matryca

10,00 zł

390 647 ST 232/IV 0649100032401 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCENICVIEW A17-2 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzona 

matryca

10,00 zł

391 649 ST 233/IV 0649100032501 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCENICVIEW A17-2 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzonie 

układu podświetlenia

10,00 zł

392 651 ST 250/IV 0649100034201 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCENICVIEW A17-2 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzony 

układ zasilania

10,00 zł

393 652 ST 284/IV 0649100037700 drukarka laserowa SAMSUNG ML-3561 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne i 

elektroniczne, przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

394 654 ST 328/IV 0149100042201 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H17-1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzona 

matryca

15,00 zł

395 656 ST 338/IV 1349100043201 monitor LCD FUJITSU SIEMENS SCALEOVIEW H17-1 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzona 

matryca

15,00 zł

396 659 ST 47/VI 0662400082004
monitor LCD BENQ SENSEYE PHOTO LCD 17" E700T 

(element systemu telewizji dozorowej)
szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalona matryca,
5,00 zł

397 660 ST 59/IV 1049100016000 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD P1005WS szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



398 661 ST 478/IV 0648700099908 zasilacz awaryjny UPS ORVALDI 2000 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzona sekcja 

ładowania ogniwa

399 662 brak brak kable zasilające i transmisyjne op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone izolacje, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

5,00 zł

400 663 brak brak klawiatury i myszki komputerowe op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone układy 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

401 664 brak brak zasilacze komputerowe op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone układy 

elektroniczne, 

kondensatory

5,00 zł

402 665 ST 448/IV 0649100089700 macierz dyskowa NETASQ U30 S szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

uszkodzona płyta główna

50,00 zł

403 666 FX -8-80-809-5 07042001F9790 telefaks PANASONIC KX FL-613 PD szt. 1
urządzenie niesprawne, 

uszkodzona matryca
10,00 zł

404 667 FX-8-80-809-4 07042001D3220 telefaks PANASONIC KX FL-613 PD szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone elementy 

elektroniki

10,00 zł

405 668 AT-8-80-809-48 07002001H4181 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 2005 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

406 669 NI-8-80-809-3 0701800170999 niszczarka do papieru OPUS VS711CD szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

tnący

3,00 zł

407 670 NI-8-80-809-3 0701800170995 niszczarka do papieru OPUS VS711CD szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

tnący i silnik

3,00 zł

408 671 KR-8-80-809-64 0701100122045 krzesło obrotowe biurowe PERFECT szt. 1
mebel niesprawny, urwane 

mocowanie siedziska
5,00 zł

409 672 KR-8-80-809-64 0701100122041 krzesło obrotowe biurowe PERFECT szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

410 673 KR-8-80-809-64 0701100122049 krzesło obrotowe biurowe PERFECT szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, urwany 

podłokietnik, niestabilne

5,00 zł

411 674 KR-8-80-809-64 0701100122043 krzesło obrotowe biurowe PERFECT szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i jezdny

5,00 zł

412 675 BI-8-80-809-40 070030012131e dostawka półokrągła szt. 1

mebel uszkodzony, 

wyrwane mocowanie nogi, 

zdarty fornir

5,00 zł

413 676 WE1-16 IL07029001691 wentylator stojący podłogowy szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony regulator 

kierunków obrotów i 

prędkości

2,00 zł

414 677 WE1-16 IL07029001693 wentylator stojący podłogowy szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

połamana podstawa

2,00 zł

415 678 WE1-16 IL07029001696 wentylator stojący podłogowy szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, połamane 

łopatki wirnika

2,00 zł

416 679 WE1-16 IL07029001694 wentylator stojący podłogowy szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

uszkodzony elektroniczny 

moduł sterujący

2,00 zł

417 680 WE-1-176 IL14029001H32 wentylator stojący podłogowy ELTA UT-12A szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

układ sterowania

2,00 zł

418 681 WE-1-170 IL14029001H53 wentylator stojący podłogowy ELTA UT-12A szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

uszkodzony układ 

sterowania, połamana 

podstawa

2,00 zł



419 682 WE-1-171 IL14029001H35 wentylator stojący podłogowy ELTA UT-12A szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

połamana podstawa

2,00 zł

420 683 WE-1-181 IL14029001H30 wentylator stojący podłogowy ELTA UT-12A szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, uszkodzony 

układ sterowania

2,00 zł

421 684 WE-1-179 IL14029001H33 wentylator stojący podłogowy ELTA UT-12A szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięty korpus, 

połamana podstawa

2,00 zł

422 685 WE-1-175 IL14029001H39 wentylator stojący podłogowy ELTA UT-12A szt. 1

urządzenie niesprawne, 

stopiona płytka układu 

sterowania, połamana 

podstawa

2,00 zł

423 686 WE-1-160 IL14029001H43 wentylator stojący podłogowy ELTA UT-12A szt. 1

urządzenie niesprawne, 

spalony silnik, połamane 

łopatki wirnika

2,00 zł

424 687 KR-8-80-809-60 0701100122001 krzesło składane szt. 1
mebel niesprawny, 

uszkodzona konstrukcja
2,00 zł

425 688 BI-8-80-809-18 0700300121091 biurko „S” szt. 1

mebel całkowicie zużyty, 

niestabilna konstrukcja, 

odspojona okleina

5,00 zł

426 689 CZ/IL-22 IL07006001827 czajnik elektryczny bezprzewodowy TEFAL BF 5520 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony element 

grzewczy, nieszczelna 

obudowa, zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

1,00 zł

427 690 LB/IL-10 IL07013001222 lampa biurkowa szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przepalona osłona 

zabezpieczenia 

termicznego, użytkowanie 

zagraża bezpieczeństwu 

użytkownika

2,00 zł

428 691 SKDR 266 01069001I2431 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

429 692 SKDR 57 0106900196490 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1150 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

430 693 ST 124/IV 1049100016100 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

431 709 SKDR 72 0106900196870 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



432 710 SKDR 67 0106900196820 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

433 711 SKDR 68 0106900196830 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

434 712 SKDR 176 01069001C6291 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2571N szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

435 713 SKA 124 01068001C7120 zasilacz awaryjny UPS APC 1500 VA szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone układy 

elektroniczne

10,00 zł

436 714 SKDR 65 0106800196800 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

437 715 SKDR 175 01068001C6281 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2571N szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

438 716 SKDR 192 01068001F9071 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

439 717 SKDR 194 01068001F9091 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

440 718 SKDR 74 0106800196890 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



441 719 SKDR 69 0106800196840 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

442 720 SKDR 77 0106800196920 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2570 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

443 721 SKDR 271 01068001I3101 drukarka laserowa SAMSUNG SL-M3320ND szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

444 722 SKDR 272 01068001I3111 drukarka laserowa SAMSUNG SL-M3320ND szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

445 723 SKDR 273 01068001I3121 drukarka laserowa SAMSUNG SL-M3320ND szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

446 724 SKDR 274 01068001I3131 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P1102 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

447 725 SKDR 276 01068001I3151 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P1102 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

448 726 SKDR 275 01068001I3141 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P1102 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



449 727 SKDR 277 01068001I3161 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P1102 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

450 728 SKDR 278 01068001I3171 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P1102 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

451 729 SKDR 279 01068001I3181 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P1102 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

452 730 SKDR 280 01068001I3191 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ P1102 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

453 731 SKDR 68 0106900196830 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

454 733 ST 257/IV 0649100034900 drukarka sieciowa HEWLETT PACKARD LJ P3005DN szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

15,00 zł

455 734 SK 139 0106500195611 notebook HEWLETT PACKARD 550 wraz z torbą (czarna) szt. 1

sprzęt niesprawny,  

wyeksploatowany w 90%, 

uszkodzona obudowa, 

płyta główna, matryca, 

zużyta bateria, brak 

zasilacza, dysku twardego 

i pamięci RAM

15,00 zł

456 735 SKDR 66 0106900196810 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

457 736 KR-8-80-809-7 0801100128670 krzesło METRO (zielone) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamany 

podłokietnik

5,00 zł

458 737 FO-8-8-809-13 0800900128420 fotel MANAGER SP (skóra) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i jezdny

5,00 zł



459 738 FO-8-800-809-32 0800900115941 fotel KIM HD (black) szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska i oparcia

5,00 zł

460 739 FO-8-800-809-1 0800900128319 fotel ALFA szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska, wyłamane 

podłokietniki

5,00 zł

461 740 FO-8-80-809-35 08009001I5971 fotel KIM f/D szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, urwany 

podłokietnik, niestabilne

5,00 zł

462 741 FX-4 08042001C6770 telefaks termiczny PANASONIC KX FT-67PD szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

elektroniczne kopiarki i 

skanera

10,00 zł

463 742 NI-8-80-809-5 0801800129072 niszczarka do papieru IDEAL 2210 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

do niszczenia papieru

3,00 zł

464 743 CZ-CZ-200 14006001L3881 czajnik elektryczny bezprzewodowy CONCEPT RK 2290 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony układ 

sterowania, 

rozszczelniona obudowa

1,00 zł

465 744 CZ/IL-CZ/IL-165 IL14006001H88 czajnik elektryczny bezprzewodowy szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, grzałka 

niesprawna

1,00 zł

466 745 FX-8-80-809-3 0804200169391 telefaks PANASONIC KX FL-613 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

uszkodzony silnik

10,00 zł

467 746 FX-8-80-809-6 08042001L2650 urządzenie wielofunkcyjne z faksem PANASONIC KX-MB2120HXB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony układ 

sterowania oraz elementy 

mechaniczne

15,00 zł

468 747 FO-8-80-809-3 1200900126951 fotel szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

469 748 FO-8-80-809-3 1100900126950 fotel szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia

5,00 zł

470 749 WE/IL-156 IL14029001H59 wentylator AIR MONSTER szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

uszkodzony układ 

sterowania

2,00 zł

471 750 WE/IL-154 IL14029001H57 wentylator AIR MONSTER szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

uszkodzony układ 

sterowania, połamana 

podstawa

2,00 zł

472 751 WE/IL-192 IL140291001L12 wentylator stojący 81 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

spalony silnik

2,00 zł

473 752 FO-8-80-809-5 1100900126971 fotel biurowy obrotowy PRESTIGE GTP szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

siedziska

5,00 zł

474 753 Fo-8-80-809-9 100900143821 fotel prokuratorski biurowy obrotowy (skóra) szt. 1

uszkodzony mechanizm 

regulacji i mocowania 

siedziska

5,00 zł

475 754 FX-8-80-809-2 12042001F9810 telefaks laserowy PANASONIC KX-FL-613 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

elektroniczne kopiarki i 

skanera

10,00 zł

476 764 SKDR-4-48-487-230 01069001H5591 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250DN szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

477 765 SKDR-4-48-487-112 106900198670drukarka atramentowa przenośna HEWLETT PACKARD DESKJET 460WBT szt. 1
urządzenie niesprawne, 

uszkodzona płyta główna
5,00 zł



478 766SKDR-210,  (sn:3972042233)010699001G7530 drukarka laserowa XEROX PHASER 3320 VDNI szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

479 767 SK-4-4E-487-770 01065001H6001 stacja robocza SUNTAR PC I53470S5000 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, rozbudowa i 

modernizacja 

nieopłacalna, brak dysku 

twardego i pamięci RAM

15,00 zł

480 768 KE - 4 12043001N2340 kosiarka elektryczna GRIZZLY ERM1434G (1400W) szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony kondensator, 

uzwojenie silnika, 

wyrobione łożyska

3,00 zł

481 769 WE/IL-WE/IL-25 IL09029001406 wentylator podłogowy stojący REDWOOD LF40-6108 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

uszkodzony układ 

sterowania

2,00 zł

482 770 WE/IL-WE/IL-32 IL09029001413 wentylator podłogowy stojący REDWOOD LF40-6109 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

pęknięta obudowa, 

spalony silnik, połamana 

podstawa

2,00 zł

483 771 NI-8-80-809-2 0901800136431 niszczarka do papieru IDEAL 2210 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzony mechanizm 

do niszczenia papieru

3,00 zł

484 781 SKDR 427 01069001R4180 drukarka laserowa KYOCERA ECOSYS P3055DN szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

5,00 zł

485 782 SKDR 206 01069001F9211 drukarka laserowa BROTHER HL-2250DN szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

486 783 ST 254/IV 1049100034600 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD P3005DN szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

487 784 SKDR 232 01069001h5611 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

488 785 SKDR 134 106900199740 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

489 786 SKDR 229 01069001h5581 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



490 787 SKDR 80 106900197000 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

491 788 SKDR 89 106900197090 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2570 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

492 789 SKDR 140 01069001a0310 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

493 790 SKDR 24 106900195890 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

494 791 SKDR 83 106900197030 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

495 792 SKDR 253 01069001h5821 drukarka laserowa XEROX PHASER 3010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

496 793 SKDR 91 106900197110 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2570 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

497 794 ST 416/IV

Część zestawu 

sieci 

komputerowej

switch  D-LINK DES-3828 szt. 2
urządzenie niesprawne, 

uszkodzone porty
10,00 zł

498 795 ST 427/IV 849100074601 serwer DELL POWEREDGE 2900 szt. 1

sprzęt wyeksploatowany w 

90%, przestarzały 

technologicznie, 

modernizacja niecelowa 

i nieopłacalna, brak dysku 

twardego i pamięci RAM

100,00 zł

499 796 ST 427/IV 849100074603 zasilacz awaryjny UPS APC 1500 szt. 1

sprzęt niesprawny, 

uszkodzone układy 

elektroniczne

15,00 zł

500 797 ST 427/IV 849100074602 monitor LCD PHILIPS 150 C szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, uszkodzona 

matryca

10,00 zł

501 798 ST 449/IV 849100089800 macierz dyskowa NETASQ U30 S szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

uszkodzona płyta główna

50,00 zł



502 799 SK 804 01065001H6341 stacja robocza SUNTAR PC I53470S5000 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności, rozbudowa i 

modernizacja 

nieopłacalna, brak dysku 

twardego i pamięci RAM

15,00 zł

503 800 brak brak kable zasilające i transmisyjne op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone izolacje, 

użytkowanie zagraża 

bezpieczeństwu 

użytkownika

5,00 zł

504 801 brak brak klawiatury i myszki komputerowe op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone układy 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

505 802 brak brak zasilacze komputerowe op. 1

akcesoria niesprawne, 

uszkodzone układy 

elektroniczne, 

kondensatory

5,00 zł

506 803 brak brak zestaw montażowy RACK UPS szt. 1

elementy niekompletne 

i mocowania zużyte, brak 

możliwości ponownego 

zastosowania

1,00 zł

507 804 brak brak zestaw montażowy RACK szt. 1

elementy niekompletne 

i mocowania zużyte, brak 

możliwości ponownego 

zastosowania

1,00 zł

508 805 SKDR 98 01069001980070 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

509 806 SKDR 97 0106900198060 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

510 807 SKDR 95 0106900198040 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

511 808 SKDR 93 0106900198020 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

512 809 SKDR 96 0106900198050 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



513 810 SKDR 94 0106900198030 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1022 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

514 811 SKDR 103 0106900198120 drukarka laserowa SAMSUNG ML-2570 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

515 812 SKDR 100 0106900198090 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

516 813 SKDR 102 0106900198110 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1010 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

517 814 SKDR 177 01069001C6980 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1640 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

5,00 zł

518 815 SKDR 190 01069001F9051 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

5,00 zł

519 816 SKDR 195 01069001F9101 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

5,00 zł

520 817 SKDR 196 01069001F9111 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

5,00 zł



521 818 SKDR 197 01069001F9121 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

5,00 zł

522 819 SKDR 198 01069001F9131 drukarka laserowa SAMSUNG ML-1675 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

5,00 zł

523 820 SKA 107 010068001A7401 czytnik kodów kreskowych ZEBEX szt. 1
urządzenie niesprawne, 

uszkodzony wyświetlacz
5,00 zł

524 821 SKA 106 010068001A7391 czytnik kodów kreskowych ZEBEX szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone elementy 

elektroniki

5,00 zł

525 822 SKDR 99 0106900198080 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

526 823 SKDR 110 0106900198650 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

527 824 SKDR 101 0106900198100 drukarka laserowa HEWLETT PACKARD LJ 1020 szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

528 825 SKDR 301 01069001M9440 drukarka laserowa BROTHER HL-L2300D szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

529 826 SKDR 305 01069001M9480 drukarka laserowa BROTHER HL-L2300D szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

530 827 SKDR 209 01069001G7520 drukarka laserowa XEROX PHASER 3320 VDNI szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł



531 828 SKDR 234 01069001H5631 drukarka laserowa XEROX PHASER 3250Dn szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

532 829 SKDR 284 01069001J7020 drukarka laserowa SAMSUNG SL-M3320ND szt. 1

urządzenie niesprawne, 

wyeksploatowane w 90%,  

uszkodzone elementy 

mechaniczne 

i elektroniczne, 

przestarzałe 

technologicznie, 

wyeksploatowane o dużej 

awaryjności

10,00 zł

533 830 WE-6-665-652-9 1069001G3890 klimatyzator stacjonarny ścienny MUNDO CLIMA szt. 1

urządzenie niesprawne, 

przepalone scalone układy 

drukowane płyty 

sterownika oraz wentylator 

skraplacza

30,00 zł

534 831 KR-8-80-809-99 10011001M7711 kzesło BASIC szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

jezdny i mechanizm 

regulacji oparcia

5,00 zł

535 832 FO-8-80-809-31 10009001F8041 fotel RELAKS szt. 1

mebel niesprawny, 

zniszczone poszycie 

tapicerki, uszkodzone 

mocowanie oparcia

5,00 zł

536 833 FO-8-80-809-24 1000900171441 fotel PLUS NEW METALIK szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

537 834 KR-9-80-809-48 1001100171521 krzesło obrotowe SOLO szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji siedziska, 

wyłamane podłokietniki

5,00 zł

538 835 KR-9-80-809-48 1001100171523 krzesło obrotowe SOLO szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji oparcia, mocno 

poprzecierana tapicerka

5,00 zł

539 836 KR-9-80-809-24 1000900171449 fotel PLUS NEW METALIK szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

oparcia i układ jezdny

5,00 zł

540 837 FO-8-80-809-24 1000900171448 fotel PLUS NEW METALIK szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony układ jezdny, 

wyłamane podłokietniki, 

przetarta tapicerka

5,00 zł

541 838 FO-8-80-809-24 1000900171447 fotel PLUS NEW METALIK szt. 1

mebel niesprawny, 

uszkodzony mechanizm 

regulacji siedziska, 

przetarta tapicerka

5,00 zł

542 839 AT-8-80-809-22 1000200167685 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

543 840 AT-8-80-809-39 1000200183281 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

544 841 AT-8-80-809-42 1000200183311 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

545 842 AT-8-80-809-44 1000200183311 aparat telefoniczny stacjonarny PANASONIC KX-TS500PDB szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł

546 843 AT-8-80-809-21 1000200142632 aparat telefoniczny stacjonarny SIEMENS EUROSET 805S szt. 1

urządzenie niesprawne, 

uszkodzone podzespoły 

mechaniczne i 

elektroniczne

5,00 zł


